

**В Чувашии в ЕГЭ по математике**, второй обязательный экзамен наравне с экзаменом по русскому языку, **участвовали - 8919 человек** (94,84% от числа заявленных). Средний балл - 49,65 (в 2011 - 52,96) баллов.

460 (5,16%) человек по итогам экзамена набрали меньше 24 баллов - ниже установленного минимального порога.

104 (1,17%) человек набрали 80 и более баллов, максимальный балл, полученный за экзамен по математике, -98, 100 баллов не набрал никто из сдававших.

Напоминаем, что данные результаты являются предварительными и могут быть изменены после прохождения апелляционных процедур.

Результаты ЕГЭ по математике направлены сегодня, 18 июня т.г., в муниципальные органы управления образованием. Далее они будут переданы в школы. Считать **19 июня 2012 г. днём официального ознакомления с результатами.**

Прием заявлений о несогласии с выставленными баллами по математике будет осуществляться 20 июня и 21 июня 2012 г. в здании Чебоксарского училища олимпийского резерва по адресу: г. Чебоксары, Школьный проезд, д. 3, с 8.00 до 16.00.

[Подробнее...](#)

[Минобразования Чувашии](#)